

# 拜仁点杀皇马晋级欧冠决赛

□据 新华社

北京时间26日凌晨，在欧冠半决赛第二回合中，皇家马德里队主场与拜仁慕尼黑队苦战120分钟，却在点球大战中折戟，继巴萨出局之后同遭淘汰，西甲双雄无缘决赛。

克·罗纳尔多在比赛开始15分钟内便为皇马独中两元。然而，罗本的点球让双方两回合总比分变为3:3平。

经过90分钟的比赛和30分钟的加时赛，比赛进入点球时间。克·罗纳尔多、卡卡和拉莫斯相继罚失点球。拜仁方面，虽然克洛斯和拉姆的点球先后被扑出，但诺伊尔的精彩发挥还是让德国人笑到了最后。

首回合在安联球场1:2失利，此番回到主场的皇马获得梦幻开局。第6分钟，阿拉巴禁区内手球被判极刑，克·罗纳尔多一蹴而就。仅仅7分钟后，葡萄牙人卷土重来，接厄齐尔分球禁区边缘怒射得手。皇马总比分3:2反超，形势一片大好。

然而拜仁将士没有放弃。第26分钟，佩佩禁区内放倒戈麦斯，皇马同样

遭极刑处罚。罗本面对老东家的城市施射中的，两队重新回到同一起跑线。

此后的时间里，双方均多次错过绝杀机会，90分钟后比分未改变。加时赛中，皇马球员体力明显透支，技术动作严重变形，虽然坚持至点球决胜，却已是强弩之末。

点球大战中，阿拉巴率先为拜仁罚入点球，代表皇马第一个出场的克·罗

纳尔多却开局不利，他罚向左下角的皮球被拜仁门将诺伊尔扑出。随后，戈麦斯为德甲“巨人”打入第二球，卡卡则重蹈队友覆辙，将球踢向同一方向，被诺伊尔轻松截获。关键时刻，西班牙国门卡西利亚斯连续发威，扑出克洛斯和拉姆主罚的点球，阿隆索则为皇马挽回扳平希望，不想拉莫斯最后上场一脚打飞，皇马就此输掉了这场强强对话，连续第二年半决赛出局。



罗本(右)霸气外露。

## 上海遭殴打女记者“得理饶人”

认可大连足协官员道歉诚意，期待维护采访权利

□新华社上海4月26日电(记者 朱翃 罗争光)

日前因采访遭受大连足协官员粗暴殴打而受到关注的上海《新民晚报》女记者陶邢莹26日接受记者采访时表示，日前已停职检查的大连足协秘书长郭军到上海向自己当面道了歉。她认可对方的诚意，更希望此事能提醒社会各界更多关注和维护记者的采访权利。

据了解，日前，大连市体育局副局长、大连足协主席孙新生陪同郭军前往上海《新民晚报》报社向被打女记者陶邢莹道歉。郭军握着陶邢莹的手，深鞠一躬，诚恳地

说：“我代表我自己以及于健(事发后已被辞退)向您道歉。”孙新生也向陶邢莹鞠躬道歉，表示：“对不起，让你受委屈了。”他还表示这件事情给大连体育局及大连足协方面上了一课，一定吸取教训，改进工作，教育员工。

陶邢莹在电话中表示，殴打记者这样的事情的确令人气愤，但事后大连体育局官员和郭军本人能够专程来上海向自己赔礼道歉，说明对方还是有诚意的。

陶邢莹说：“大连官方及郭军本人进行了诚恳的赔礼道歉后，我自己也将‘得理饶人’。我呼吁社会各界维护所有记者正常采访及合法维权的权利。”

## 申花正式宣布与蒂加纳解约

□据 上海申花官网

4月26日，上海申花足球俱乐部与蒂加纳正式解除工作合同，同时任命法国人弗洛伦特为球队代理主教练。

新的教练团队共有5人组成，分别是代

理主教练让·弗洛伦特·伊本吉，助理教练法国人阿利乌内·图雷，守门员教练英国人伊恩·沃克，体能教练法国人尤诺斯·艾尔布塞尼以及队长兼教练组成员尼古拉斯·阿内尔卡。

前段时间，主帅蒂加纳由于带队成绩不

### ■事件回放

21日，在中超联赛上海申花队客场10胜大连实德队之后，上海《新民晚报》女记者陶邢莹在混合采访区采访申花教练弗洛伦特时，被大连足协秘书长郭军暴力威胁并粗鲁殴打。

郭军及另一名身着红衣的男子，将该女记者掐着脖子推倒在地，并对其进行拳打脚踢。而一位拍摄到少量冲突画面的摄像记者，也被对方强行夺下摄像器材，命令他把视频内容删除后方允许其离开。

当该名女记者从地上爬起，向身旁的警察求助时，却得到了一个荒唐的回应：“别找我，我又没打你。”(晚综)

佳并与球队关系紧张，被申花俱乐部要求暂时回去总结比赛，其法国助教团队也被解雇。之后几天，蒂加纳递交了辞呈，26日双方终于达成一致，申花正式与蒂加纳解除合同。4月27日上午，申花方面将向外界介绍新的教练组成员。

## 中国男排赴漳州集训

□据 新浪体育

中国男排26日中午乘机飞赴福建漳州集训，备战伦敦奥运会资格赛。5月下旬，中国男排将参加在江苏省镇江市举行的中国国际男排精英赛，做最后的冲刺备战。

按照中国男排的计划，在福建漳州集训近一个月后，他们将前往江苏镇江参加在那里举行的2012年中国国际男排精英赛，为伦敦奥运资格赛做最后的冲刺热身。与女排不同，尚未取得奥运资格的中国男排需要通过热身赛来检验训练成果。2012年中国国际男排精英赛将于5月25日至27日在江苏省镇江市体育馆举行，届时中国队与哈萨克斯坦队、印度队以及委内瑞拉队或埃及队(将于5月10日确定)将展开争夺。

根据赛程，中国男排在3天的比赛中将先后迎战哈萨克斯坦队、印度队和委内瑞拉队或埃及队，比赛的时间均在每天16时。

## 科比坚信湖人能夺冠

□新华社华盛顿4月25日电(记者 梁金雄)

虽说阵中首发前锋慈世平肘击对手被禁赛，且本队与常规赛战绩领先他们的5支球队负多胜少，可球星科比坚定地认为，自己效力的湖人队将是6月底捧起NBA总冠军金杯的球队。

“我期待着夺取总冠军，这一点毫无疑问。”科比25日在接受媒体采访时说，“我认为我队最大优势是多才多艺和身高优势。控球后卫塞申斯提高了我们的速度，而且还有得分能力。替补近期也发挥得相当不错。”

科比还夸赞本队在投篮的准确性，尤其是外围投篮上表现很棒，另外全队在失误上有所减少，比赛时常会进入本队节奏。

## 林书豪术后开始训练

□新华社华盛顿4月25日电(记者 梁金雄)

尼克斯队美籍华裔球员林书豪能训练了。

25日上午在尼克斯队的日常训练中，月初接受了左膝修复手术的林书豪首次参加了公开训练。

林书豪本月2日接受了左膝半月板修复手术。当时医生预计他需要休养6周。

当天林书豪左膝戴着护具，在球队训练师的带领下进行了单独练习。他小心翼翼地在罚球线左右来回移动，接训练师的传球并跳投。偶尔，他在接球后还会做些盘球动作，比如跨下及背后运球等，然后再投篮。最后他进行了罚球训练和轻微的抬膝训练。在左右移动训练中，他差点绊倒自己，这让他行动更加谨慎。

尼克斯队主帅伍德森谈到林书豪时说：“太好了，他现在开始感受体育馆的气氛了。昨天我问他跑后感觉如何，他说感觉很棒。”

伍德森说，他要求林书豪先通过训练慢慢找回术前球技，同时还要确保他的膝盖不再肿胀和疼痛。

伍德森暗示说，最乐观的估计是，林书豪会在东部半决赛时复出。

# 生活资讯

订版热线：63232112 63232113 63232133

### 修锁开锁

- 平价开(换)锁、刻章 666 666 26
- 润西 66666333 开锁换升级锁芯
- 公安备案换升级锁芯 6666 7890
- 平价开换锁 666 666 46 公安备案

### 电脑维修

- 小韩电脑快修含保修 61656565 六年品质值得信赖 15203796565
- 千里马电脑急修 13183058885 笔记本专修、质保 18937925830
- 15139996664 上门电脑维修保修

### 房屋维修

- 捷科房屋维修公司、旧房改造 基建维修、零星建筑 63275677
- 13903881892 专业房屋维修改造
- 防水公司有店修 13233981798
- 防水治漏保修五年 13663893029
- 专业修卫生间防水 13903881892
- 防水堵漏一条龙 15237977991
- 屋面防水施工队 13838887721
- 专业维修房屋漏水 13043796905
- 屋面防水疏通管道 18638347469

### 锅炉采暖

- 太康锅炉 13939913135 太康银晨锅炉厂直销燃煤燃气环保锅炉、导热油炉 62611158
- 环保锅炉 13526905661
- 钻 孔
- 疏通管道专业十年 64558606 水钻打孔专业十年 64558606
- 专业钻孔保质低价 15236269840
- 水钻钻孔 131 0379 5400 钻石材孔
- 低价钻孔 15136396990 管道疏通

### 起名改名

- 弘易堂起名中心 13015570188
- 桑锋教授起美名 63207739

洛阳99%的分类广告客户选择了我们

### 分类广告

发布广告 一个电话轻松搞定

63232113

定鼎南路22号(报业宾馆北30米)